



Στο επίκεντρο η επιστροφή των γλυπτών του Παρθενώνα

Συνάντηση με εκπροσώπους της Βρετανικής Επιτροπής για την Επιστροφή των Γλυπτών του Παρθενώνα στην Ελλάδα ήταν προγραμματισμένο να έχει την Τετάρτη ο υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού, Παύλος Γερουλάνος, ο οποίος βρίσκεται στο Λονδίνο με αφορμή την Παγκόσμια Τουριστική Έκθεση.

Ανάμεσα στα μέλη της επιτροπής βρίσκεται ο βουλευτής του Κόμματος των Φιλελευθέρων Δημοκρατών Αντριου Τζορτζ, ο οποίος

είναι υπέρ της επιστροφής των μαρμάρων, καθώς και η Βρετανίδα ηθοποιός Τζοάνα Λάμπλεϊ, η οποία σε πρόσφατη συνέντευξη που παραχώρησε σε τηλεοπτικό σταθμό φάνηκε θετική σε αυτό το εγχείρημα. Μάλιστα, λέγεται ότι η ίδια συναντήθηκε με τον διευθυντή του Βρετανικού Μουσείου, Νιλ Μαγκρέγκορ, και του εξέφρασε την άποψή της ότι τα Γλυπτά του Παρθενώνα πρέπει να επιστραφούν στον φυσικό τους χώρο, στο Μουσείο της Ακρόπολης.

ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Μαθήματα και το Σάββατο για την αναπλήρωση των χαμένων ωρών

Στη διαδικασία αναπλήρωσης των διδακτικών ωρών που χάθηκαν στις καταλήψεις προχωρά το υπουργείο Παιδείας. Με αλλαγές προγράμματος που θα ξεκινήσουν από αυτή την εβδομάδα θα καλυφθούν οι χαμένες διδακτικές ώρες.

Με οκτώ ώρες διδασκαλία τις καθημερινές και μαθήματα τα Σάββατα θα επιβαρυνθούν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί των σχολείων τα οποία τελούσαν υπό κατάληψη το προηγούμενο διάστημα για περισσότερες από δέκα ημέρες.

Σύμφωνα με την ομοσπονδία καθηγητών, με εντολή του περιφερειακού διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής κ. Κουμέντου, τα σχολεία που είχαν πολυήμερες καταλήψεις υποχρεούνται να αλλάξουν το ωρολόγιο προγράμματά τους από αυτήν την εβδομάδα και να προχωρήσουν σε οκτάωρο, ειδικά θα πρέπει να κάνουν μαθήματα τα Σάββατα. Αμεση ήταν η αντίδραση της ΟΛΜΕ, η οποία κάνει λόγο για "βάρβαρη καταπάτηση του ωραρίου και των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών" και προσθέτει πως πρόκειται για μια απόφαση η οποία είναι "παιδαγωγικά απαράδεκτη".

Υπενθυμίζεται ότι βάσει σχετικής εγκυκλίου του υπουργείου Παιδείας που έχει

σταλεί σε όλα τα σχολεία, η αναπλήρωση των χαμένων διδακτικών ωρών σε γυμνάσια και λύκεια που τελούσαν υπό κατάληψη θα πρέπει να γίνει εντός του διανυόμενου τριμήνου, δηλαδή έως τα τέλη Νοεμβρίου.

Μάλιστα, διευκρινίζεται πως με την αναπλήρωση πρέπει να εξασφαλίζεται για κάθε μάθημα η κάλυψη τουλάχιστον των 4/5 των χαμένων ωρών διδασκαλίας. Οσον αφορά στους τρόπους αναπλήρωσης, μπορεί να εξασφαλιστούν με τους παρακάτω τρόπους:

- Περιοχή περιπάτων και εκδρομών.
- Περιορισμός των εργασιμων ημερών των πολυήμερων εκδρομών.
- Αξιοποίηση των σχολικών εορτών (πραγματοποιούνται και οι εορτές και τα μαθήματα).
- Αν η ύλη δεν μπορεί να καλυφθεί με τους παραπάνω τρόπους, προσίθονται διδακτικές ώρες μετά την ολοκλήρωση του ημερήσιου προγράμματος και αξιοποιούνται τα Σάββατα.

Αρκετοί εκπαιδευτικοί, πάντως, προκρίνουν την παράταση του διδακτικού έτους για λίγες ημέρες - ανεξαρτήτως πόσες ημέρες είχαν κλείσει τα σχολεία λόγω κατάληψης - προκειμένου να μη χρειαστεί να γίνονται μαθήματα πέρα από το ωρολόγιο πρόγραμμα ή και τα Σάββατα.

totalmotors 
ROCKDALE

Ο γνωστός στην ελληνική παροιμία **Κώστας Τζαβέλλας** ανακοινώνει στην εκλεκτή πελατεία του ότι **μετακόμισε** από την City Ford Rockdale στην καινούργια θυγατρική εταιρεία **Total Motors**.



Εκεί θα σας εξυπηρετήσει, με την πολυετή πείρα του. Μεγάλη συλλογή από μεταχειρισμένα αυτοκίνητα σε άριστη κατάσταση.



ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ

Τηλ. 8577 4122 Mob. 0407 182 938
273 - 291 Princes Hwy, Rockdale
ctzavellas@totalmotors.com.au

12724

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Ελλήνων λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (Ε.Ε.Λ.Κ.Α) σας προσκαλεί στην παρουσίαση της θεατρικής τριλογίας (ΜΝΗΜΕΣ) της κυρίας Ελένης Φωτοπούλου Ρέτση,

την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 4 μ.μ.

στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη (206-210 Lakemba St., Lakemba).

Το πρώτο έργο (ΜΝΗΜΕΣ) και το δεύτερο έργο (ΤΑ ΚΑΤΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΠΑΘΗ) θα παρουσιάσει η γνωστή εκφωνήτρια και ηθοποιός

κα Κική Πετρούλακη - Μπέττι

Το τρίτο έργο (ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΝΕΟΙ ΒΛΑΣΤΟΙ)

Θα παρουσιάσει η συγγραφέας δεσποινίς Στέφανη Γιαννή.

Χρέη τελετάρχη θα τελέσει ο δημοσιογράφος της Ελληνικής ραδιοφωνίας SBS κ. Θέμης Καλός.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: Στην Πρόεδρο κα Πόπη Αναστασιάδη-Μαλλιάνου: (02) 9365 5445

κα Βηθλεέμ Γεωργέλλη: (02) 9743 4148
κα Αριστέα Αυγουλούπη: (02) 9564 6081

08965